
No.４９

５ と ０.２ と ０.０６ に分けて考えてみる。 ５.２６は， ０.０１が５２６こ

０.０６ ０.０１が　　６こ

５.２６
５ ０.０１が５００こ

は， ０.２ ０.０１が　２０こ

⑩ ０.００１を６０こ集めた数は， ０.０６ です。

⑨ ０.０１を２７６こ集めた数は， ２.７６ です。

⑧ ３.８は，０.００１を ３８００ こ集めた数です。

⑦ １.５４は，０.０１を １５４ こ集めた数です。

⑥ ７.３８２の
1

の位の数字は， ２ です。
1000

100

1000

⑤ ４.６０９の
1

の位の数字は， ０ です。

④ ７.２７３の３は， １ の位の数です。

③ ４.３０８の０は， １ の位の数です。
100

② １を６こ，０.１を２こ，０.０１を７こ，０.００１を９こ

あわせた数は， ６.２７９ です。

こ，あわせた数です。０.０１を ２ こ，０.００１を ５

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

① ３.６２５は，１を ３ こ，０.１を ６ こ，



をあわせた数です。

1
10
1
10

７.２より０.０８大きい数は， ７.２８ です。

No.５０

1
10

100 10倍
にすると，位が１けたずつ下がります。 0 . 6

6 . 2 7

72

10倍
１０倍すると，位が１けたずつ上がり，1 100倍

小数も整数と同じように， 6 2 . 7

⑮ ８３を 1 にした数は， ０.８３ です。１００

⑭ ４５.２を 1 にした数は， ０.４５２ です。１００

⑬ ６５を 1 にした数は， ６.５ です。１０

⑫ ２.７４を 1 にした数は， ０.２７４ です。１０

⑪ ３.６５の１００倍は， ３６５ です。

⑩ ０.９４の１００倍は， ９４ です。

⑨ ６.２３の１０倍は， ６２.３ です。

⑧ ０.４６の１０倍は， ４.６ です。

⑦ ０.０１を８３７０こ集めた数は， ８３.７

⑥ ０.０１を５４０こ集めた数は， ５.４ です。

⑤

④ ６より０.０４小さい数は， ５.９６ です。

③ ２.６７は，２.７より ０.０３ 小さい数です。

② ５と０.６４をあわせた数は， ５.６４ です。

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

① ３.７２は，３と ０.７２

です。



No.５１

７ と ０.３と ０.０８ に分けて考えてみる。７.３８は，０.０１が７３８こ

０.３ ０.０１が　３０こ
０.０８ ０.０１が　　８こ

７.３８
７ ０.０１が７００こ

は，

３.４１ です。

⑩ ０.００１を７０こ集めた数は， ０.０７ です。

⑨ ０.０１を３４１こ集めた数は，

３６７ こ集めた数です。

⑧ ８.２５は，０.００１を ８２５０ こ集めた数です。

⑦ ３.６７は，０.０１を

⑥ ６.８１４の
1

の位の数字は， ４ です。
1000

７.３５２の
1

の位の数字は， ５ です。
100

の位の数です。
1000

⑤

100

④ ４.０２８の８は， １

です。

③ ６.７４９の４は， １ の位の数です。

こ，あわせた数です。

② １を８こ，０.１を４こ，０.０１を２こ，０.００１を５こ

あわせた数は， ８.４２５

０.０１を ０ こ，０.００１を ４

７.３０４は，１を ７ こ，０.１を ３ こ，

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

①



1
10
1
10

５.９７

４.７６

です。

です。

６より０.０３小さい数は，

４.７より０.０６大きい数は，

No.５２

.

にすると，位が１けたずつ下がります。

5 3

  100倍100 10倍
0 . 5 3

3

610

6
1

. 6小数も整数と同じように，
10倍

１０倍すると，位が１けたずつ上がり，1 5

⑮ １７４を 1 にした数は， １.７４ です。１００

⑭ ２７.４を 1 にした数は， ０.２７４ です。１００

⑬ ９２を 1 にした数は， ９.２ です。１０

⑫ ７.３４を 1 にした数は， ０.７３４ です。１０

１７ です。

⑪ ４.８２の１００倍は， ４８２ です。

⑩ ０.１７の１００倍は，

５.８ です。

⑨ ８.６３の１０倍は， ８６.３ です。

⑧ ０.５８の１０倍は，

０.０１を７２０こ集めた数は， ７.２ です。

⑦ ０.０１を９７４０こ集めた数は， ９７.４ です。

⑥

⑤

④

３.８２ です。

③ ５.１４は，５.２より ０.０６ 小さい数です。

② ３と０.８２をあわせた数は，

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

① ６.０７は，６と ０.０７ をあわせた数です。


